
４年生が仙北市をＰＲ
～あんべいいなチャーハン・ベリーなクッキーも販売～

１１月８日（火）に、４年生は仙北市のＰＲをするため、盛岡市肴町商店街に
出かけてきました。４年生は総合的な学習の時間に「ふるさとのよさをＰＲしよ
う」という学習をしています。３年生の時には主に田沢湖について勉強をし、４
年生になってから角館の樺細工伝承館、石黒家、武家屋敷などへ出かけ、また西
木では西明寺栗、鎌足和紙などについて調べてきました。仙北市の様々なところ
へ出かけ、見学したり体験したりすることで“そのよさ”について学んできまし
た。岩手県で仙北市をＰＲするには、まず自分たちがそのよさを実感することが
大切です。学校では、子どもたちが地域のよさを再認識し、発信することを通し
て、地域を大切にする心を育てたいという思いで活動してきました。盛んに準備
するはずだった１０月中旬に、学校が休校になるというアクシデントがありまし
たが、４年生は一生懸命にがんばって８日のＰＲ活動に間に合わせることができ
ました。
肴町商店街では、たくさんの方々に自分たちで調べた仙北市のよさを紹介する

ことができました。また、あんべいいなチャーハン、ベリーなクッキーもほぼ完
売できるほど、生保内小学校のＰＲもできました。人前で説明することはとても
難しいことだと思いますが、活動しているうちにコツをつかんで上手になってい
く様子が見られました。
午前中のＰＲ活動を終えた４年生は、肴町商店街近くで昼食をとり、その後盛

岡市こども科学館に行きました。科学館では科学の面白さを体験できる展示コー
ナーで楽しみました。また、プラネタリウムに入り、月の満ち欠けの様子、月や
星の動きなどについて係の方から説明をしていただきながら勉強することもでき
ました。
とても充実した１日を過ごせました。
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販売コーナー
おつりは間違えなかった？

商店街を歩いている方に声を掛け、
仙北市のよさをＰＲ

ベリーなクッキーも紹介して
買っていただきました

販売コーナーだけでなく、
移動しながらもチャーハンを…

楽しかったよ！
こども科学館



【仙北市のＰＲ活動・チャーハン、クッキーの販売体験をした感想】

寒くなってきました…
でも感染症対策として…

この頃朝夕はめっきり寒くなってきました。全国的に新型コロナウイルス感染
症の感染者数が増加傾向にあり、学校としても対策を続けていかなければなりま
せん。そのため、寒くても教室の換気が必要です。ストーブ等での暖房は行いま
すが、学校では次のように換気をすることとしています。

◆基本的には３０分に１回以上２分間の換気をする。
◆教室は常時端の窓と出入り口の戸を開ける（３ｃｍ～１０ｃｍ程度）
◆扇風機を稼働し、空気の流れをつくる
◆休み時間は全ての窓を開け、中の空気を入れ替える

上記のように換気をするため、薄着で学校に来ている場合は少し寒いと感じる
ことがあるかと思います。そこで保護者の皆様には、子どもたちが寒いと感じな
いよう衣服の調整をお願いいたします。特に首元、足下などの防寒には気を付け
ていただくようご協力をお願いします。

活躍紹介活躍紹介

◆第２５回 秋田県小学生学年別剣道大会
令和４年１１月６日（日）
秋田県立武道館

５年生男子の部
田沢湖志成館より６名出場
ベスト８ ５年 Ｔ .Ｓさん 敢闘賞受賞

〈写真〉
前列（左）Ｍ .Ｚさん（中）Ｔ .Ｓさん

（右）Ｋ .Ｆさん
後列（左）Ｆ .Ｔさん（中）Ｓ .Ｋさん

（右）Ｔ .Ｓさん

◆仙北市 小学生の「税に関する習字」
銅賞 ６年 Ｎ .Ｍ さん 作品『税と生活』
※１３日（日）までタカヤナギワンダーモール店内に展示

ＰＲ活動で、最初は無視されたり、いそがしいと断られたりして、なかなか聞いてくれる人がいま
せんでした。でも「聞いてもいいよ」と聞いてくれたり、自分から聞きたいと来てくれる人などもい
たので、とてもうれしかったです。そして、聞いてくれる人が、「行ったことあるよ」や「知らなか
った」と言ってくれたので、話しがいがあったし、話していて楽しかったです。販売の時は、一気に
クッキーやチャーハンを買ってくれる人もいて、うれしかったです。いろんな人がうれしそうに買っ
てくれたので、のどがいたくなったりしたけど、楽しかったです。やさしい人もたくさんいたのでが
んばることができました。とてもうれしくて楽しい活動だったのでやりがいがありました。

Ｓ.Ｍ

１１月８日火曜日にＰＲと販売を盛岡市でしてきました。ＰＲの時、５人に声をかけました。最初
の人には「ちょっといそいでいます。」と言われたけど、その後に４人に声をかけたら「いいですよ」
と言ってくれたので、その人たちには仙北市のＰＲができました。聞いてくれた人に「ありがとうご
ざいました」と言われてうれしかったです。中には「行ったことがあるよ、仙北市に」とか「え～、
知らなかった」と言われてＰＲしてよかったと思いました。
販売の時、最初は大きい声で「あんべいいなチャーハンいかがですか」とか「あんべいいなチャー

ハンお昼にどうですか」と言うのがはずかしかったけど、一回大きい声で言ってみると、はずかしく
なくなって、最初から大きい声で言えばよかったと思いました。中には、あんべいいなチャーハンと
ベリーなクッキーを何個も買う人もいて、「本当にありがとうございます」と思いました。

Ｓ.Ｒ

１１月８日に盛岡市にＰＲ活動をしに行きました。最初はどうなるかきんちょうしていたけど、グ
ループでＰＲをしていてお客さんに話をしていると、「行ったことあるよ」と言ってくれたのでうれ
しかったです。販売は、ベリーなクッキーは「おととしはあまり売れなかった」と聞いていたので、
今年も売れないのかなぁと思っていました。だけど、ベリーなクッキーは全部売れて「よかった」と
思いました。チャーハンは２個だけ売れ残ってしまったけど、たくさんの人に買ってもらってよかっ
たです。私はきんちょうして大声で話すことができなかったけど、Ａさんが大声で話してくれたので
人が集まってきました。私もいっしょに話したりしていろいろな人に聞いてもらってよかったです。
肴町の人に仙北市に来てほしいです。

Ｋ.Ｍ

出場した６名のみなさん
メダルをもらったＴ .Ｓさん（前中）


